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LEVEL OF SATISFACTION 

Do you like that our school participates in an 
Erasmus + Project? YES 80 NO  

It is 
not 

meanful 
for me 

20 

Do you consider that our participation  benefits 
the school? YES 60 NO  

I 
don´t 
know 

40 

Why? 

Cultural and social exchanges 

Very rewarding for students 

Art helps expression 

the realization and fulfillment of each 
 

 

Highlight POSITIVE aspects about our 
participation in the project. 

Visibility of the school ( good advertising ) 

Work differently than usual 

Motivational project for children 

 

 



 
 

Highlight NEGATIVE aspects about 
our participation in the project. 

Our sixth grade students will not see the result 
 

Work overload when a colleague is absent 
 

 
Anticipating every need is a huge challenge 

 

 

Do you think that the amount of time 
and work required is going to be 
worth for you and your students? 
 

YES 80 NO  
I 

DON´T 
KNOW 

20 

Do you think it is important that our 
school internationalises  participating 
in this type of projects? 

YES 40 NO 60 

ENGLISH SKILLS 
Do you think your English skills will be 
a problem to participate in the 
project? 
 

YES 80 NO 20 
I 

DON´T 
KNOW 

 

KNOWLEDGE ABOUT E-TWINNING PLATFORM 
Do you know E-twinnig platform? YES 20 NO 60 A BIT 20 
Have you ever use it? YES 30 NO 70 

 


